

О встрече с французскими экспертами

В ИСМИ состоялась встреча с директором Института перспектив и безопасности Европы Эммануэлем Дююи и представителем французского парламента Карол Бюро-Боннард, прибывшими в Узбекистан в качестве международных наблюдателей за парламентскими выборами.



Французские эксперты, высоко оценив проведённые парламентские выборы в Узбекистане подчеркнули, что нынешнее голосование отличалось высоким уровнем транспарентности и открытости, а также политической активностью граждан.

По их словам, лозунг «Новый Узбекистан – новые выборы» полностью нашёл своё практическое отражение. Член французского парламента выразила заинтересованность Франции в дальнейшем развитии парламентарного диалога с Узбекистаном.



Особое внимание было уделено обсуждению перспектив развития регионального сотрудничества в Центральной Азии и роли Узбекистана в активизации этого процесса. Инициативы Ташкента по усилению регионального сотрудничества способствуют укреплению позитивного имиджа и росту авторитета страны на международной арене.

Собеседники также обменялись мнениями по перспективам развития и дальнейшего углубления узбекско-французских отношений в двустороннем и многостороннем форматах. Э.Дюпи подчеркнул, что во Франции и в целом в странах ЕС с особым интересом продолжают наблюдать за происходящими в Узбекистане позитивными переменами и тенденциями общественно-политического и социально-экономического развития страны.



Проводимые в республике масштабные реформы, направленные на достижение долгосрочного динамичного развития страны, создают новые возможности для расширения двустороннего взаимодействия.

По итогам переговоров достигнуты договорённости о сотрудничестве между исследовательскими организациями посредством проведения совместных научных мероприятий по важным региональным и международным вопросам, а также реализации исследовательских проектов и программ стажировок.